



華社動態

Page 20 Thursday November 14 2024 二〇二四年十一月十四日(星期四)



菲華青商會應邀參加菲律賓中國商會班乃分會慶祝成立15週年暨第7屆職員就職慶典

菲華青商會訊：2024年11月9日下午，菲律賓中國商會班乃分會慶祝成立15週年暨第7屆職員就職慶典在伊洛伊洛會展中心隆重舉行。該會李文默會長任大會主席，菲律賓中國商會會長侯世練任大會監督員，菲律賓中國商會名譽主席許克宜任大會主講人，吳招德榮膺新屆會長。來自班乃地區當地政府領導、菲律賓各華社領袖和代表、菲律賓中國商會總會及各分會慶賀團代表，菲律賓中國商會班乃分會新屆成員、新聞媒體等近500人共同參加了慶典，見證這一重要時刻。

本次由創會會長蔡榮煊領隊組團前往參加，副會長陳冬苗為副團長，稽核林連勝為總務，團員有龔華文、王永貴、蔡澤溫、留榮超、蔡文深、陳霜瑩、施養城、留利本、施海瑞，慶典大會上創會會長蔡榮煊受邀坐主賓席。

慶典大會在充滿喜慶氣氛的「祥獅獻瑞」表演中拉開帷幕。隨後，全體理監事會職員莊重入場。大會主席李文默就位後，全場肅立，奏唱菲中兩國國歌和菲律賓中國商會會歌。

大會主席、菲律賓中國商會班乃分會第六屆會長李文默在致辭中總結了第六屆會務工作取得的成就，並對新一屆領導班子的未來發展寄予厚望。

班乃分會不僅要在推動經濟發展方面做出了積極貢獻，還要始終關心社會公益事業。

接著，全體新屆職員在菲律賓中國商會總會會長侯世練的監誓下，莊嚴宣誓就職。大會主席李文默向新一屆會長吳招德移交印信，標誌著新一屆理監事會的正式運作。

慶典大會監督員侯世練在訓誨中指出：回顧班乃分會的15年發展歷程，班乃分會從

無到有、從小到大，逐步成長為班乃地區和中國經貿合作的橋樑。班乃分會不僅促進了班乃地區與中國的雙邊貿易與投資，還在文化交流、社會公益等領域發揮了重要作用。

新屆會長吳招德在就職演說中，感謝兩國政府、中國駐宿務總領事館和菲律賓中國商會總會的支持和幫助。他表示，在新一屆的工作中將全力以赴，帶領班乃分會繼續為推動班乃分會內部團結，謀求會員利益加強和菲中經貿、文化交流做出應有的貢獻。

潘崢嶸副會長做大會主講人介紹。菲律賓中國商會總會名譽主席許克宜作為主講人，在講話中高度肯定了班乃分會在過往工作中，尤其第六屆會務運營中的成果。

中華人民共和國駐菲律賓宿務總領事張瑣，和菲律賓中國商會總會永遠名譽會長洪及祥通過視頻發表講話。ILOILO VICE MAYOR-Hon.JEFFREY GANZON、延凌吳氏宗親總會理事長吳成潑、菲律賓中國商會宿務分會會長張鴻義等嘉賓先後發言，高度評價了菲律賓中國商會班乃分會在促進菲中兩國商貿往來中的積極作用。

隨後全體新屆領導向第六屆中對班乃分會做出突出貢獻的優秀個人頒發感謝盾牌和各友好團體和個人捐贈福利金，整晚慶典都在熱烈的掌聲和歡聲笑語中，新屆領導和監督員、主講人上台敬酒，全場嘉賓也共同舉杯，祝願菲律賓中國商會班乃分會會務發展蒸蒸日上。

慶典的最後，執行副會長施文旭致謝辭，感謝所有嘉賓和成員的支持。

本次慶典活動的氛圍歡快熱烈，豐富的歌舞表演和抽獎，將活動的氛圍推向一波又一波高潮。大家共度了美好時光，活動圓滿禮成。



圖片說明：上圖本會出席同人和大會主席李文默，本會常務指導員盧清凱，新屆會長吳招德一同合影留念。下圖創會會長蔡榮煊與大會主席李文默合影留念。

菲律賓龍岩商會成立暨首屆職員就職慶典 菲華泉州公會、總商會會長陳凱旋鄉賢應邀就座主賓席

菲華光漢國術館總館賀

深得人

菲律賓洪門近南學校校友會舉行
二〇一四一一〇一六年度職員就職典禮
林志禮先生榮膺理事長誌慶

菲華光漢國術館總館賀

PHILIPPINE KUNG FU CLUB DR. LO YAN CHU & CO.

PHILIPPINE JIN NAN INSTITUTE ALUMNI ASSOCIATION, INC.

菲華泉州公會、菲律賓泉州總商會訊：菲律賓龍岩商會于二零二四年十一月九日（星期六）下午七時，假座東海皇宮隆重舉行成立暨首屆理監事職員就職典禮，來自菲華各社團代表、社會各界人士與媒體同仁出席了當天的就職典禮。是日嘉賓雲集，高朋滿座，溫馨又隆重，熱鬧非凡。本會會長陳凱旋鄉賢率多位領導應邀出席活動並代表本會就座主賓席。會長陳凱旋鄉賢榮膺榮譽會長，常務副會長蔡永寧鄉賢榮膺指導員，榮譽會長吳啟發鄉賢榮膺榮譽會長，副監事長孫明強鄉賢榮膺榮譽會長，常務理事姚金鎮鄉賢榮膺榮譽會長，副監事長陳世局鄉賢榮膺榮譽會長。龍岩商會新屆理事長張樹忠先

生博學多才，社會經驗豐富，相信貴會在他的領導和全體理監事的合作下，會務必將蒸蒸日上。更上一層樓，慶典活動取得圓滿成功。出席當晚慶典的本會領導有會長陳凱旋鄉賢，名譽會長陳奕鴻鄉賢，名譽副會長陳樺榕鄉賢，副會長王仁群鄉賢，副會長黃書榜鄉賢，副監事長鄭金銘鄉賢，副監事長黃雅玲鄉賢，常務理事王亞倫鄉賢，理事黃森源鄉賢，辦公室主任陶玲鄉賢等多位同仁出席參加慶典活動。

圖片說明：本會會長陳凱旋和多位領導出席參加就職慶典時與首任會長張樹忠，執行副會長黃立林及社團領導等在會場合影留念。



菲律賓龍岩商會首屆會長張樹忠先生 捐菲律賓中國商會福利金

菲律賓中國商會訊：菲律賓龍岩商會于二零二四年十一月九日（星期六）下午七時，假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮。張樹忠先生眾望所歸榮膺首屆會長。當日菲華社團代表，嘉賓朋友應邀出席，高朋滿座，氣氛熱鬧。

張樹忠先生事業有成，為人豪爽，平素熱心公益，關心社會福利，者番新屆慶典，特獻捐本總會五萬元菲幣，添作本會福利金。

其仁風可嘉；堪為典範，特藉華報，予以弘揚；並申謝忱！

